Pyuku TpyGuaTbie, anioOMWUHUIA, YINOBbIE, C MIaCTMACcCOBbIM OCHOBaHNEM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

) OnucaHue

Martepuan:
BOKOBbIE aNEMEHTbI U3 TEPMONAACTA, YCUNEHHOTO CTEKNSHHBIMM LUapamu.
CoeuHuTENbHAS TPYOKA M3 aNOMUHUS.

WUcnonHeHwue:
TepmonnacT, LBET YEPHBINA.
AIOMWHWIA, aHOAMPOBAHHBIA.

YKasaHue:

OCHOBaHWS PYKOSTKI 3aKPEeMIeHbl LTUGTOM C NOMUHVEBON COEAMHUTENbHOI
TPYOKOIA. BUHTbI C LIUAIMHAPWUYECKOI FOIOBKOIN C BHYTPEHHIM OLUHKOBAHHBIM
LIECTUIPAHHUKOM YEPHOTO LIBETA, ralikamu 1 Lwailbamn NocTaBMIAOTCS B KOMIIEKTE.

MoHTax:
Co cTopoHbI 06CNYXNUBAHUS.

Yeprexu

g A 42
= | |
i = 1 SIS 3 =:ERN
S ] Z
SIS |
: ! « 16|
\ e
o T T iy
N2 |
T
i ?\\‘3»5
Ny
& ()
0630p n3pennii
Pyukun TpyO4aTbie yrnoBble
Homep 3aka3sa Liget A B B1 D H L [onyctumas
OCHOBBI Harpyska
H

K0220.2001 HaTypanbHbIA 200 115 20 M8x30 55,5 230 800
K0220.2501 HaTypasbHbIi 250 115 20 M8x30 55,5 280 800
K0220.3001 HaTypanbHblit 300 115 20 M8x30 55,5 330 800
K0220.3501 HaTypanbHbIi 350 115 20 M8x30 55,5 380 800
K0220.4001 HaTypasbHbIi 400 115 20 M8x30 55,5 430 800
K0220.2002 YepHbIi 200 115 20 M8x30 55,5 230 800
K0220.2502 YepHbIi 250 115 20 M8x30 55,5 280 800
K0220.3002 YepHbIi 300 115 20 M8x30 55,5 330 800
K0220.3502 YepHbIi 350 115 20 M8x30 55,5 380 800

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



[ ]
Py‘IKI/I prﬁ‘laTbIe, aanMHMﬁ, yrnosbie, ¢ n1acTMaccosbiM OCHOBaHUEM
0630p uspenmi
Homep 3aka3a Liget A B B D H L JLonyctumas
OCHOBbI Harpy3ka
H
K0220.4002 YepHbIN 400 115 20 M8x30 55,5 430 800

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



